

汝南农商银行

实施“三大行动” 促进健康发展

本报讯(全媒体记者 李小龙 通讯员 杨建国)连日来,汝南农商银行认真贯彻落实省联社作出的实施合规、化险、降本“三大行动”部署,多管齐下,迅速展开,把实施“三大行动”的内容和要求,转化为推动稳健发展的生动实践。

加强合规管理。该行把合规当作农信社可持续发展之基,深入开展合规行动。在每周二学习日为员工开办合规讲堂,举办合规应知应会培训,开展警示教育,深植合规理念,促使员工守牢合规底线;从合规经营、严守制度、职业行为、廉洁从业等方面,与全员签订承诺书,由“要我合规”向“我要合规”转变;敦促各支行负责人承担起本单位合规管理第一责任人责任,对员工日常违规情况和操作行

为进行监督。同时,由风险合规部通过定期或不定期进行合规巡回检查,发现违规行为,一律记录在案,从严查处。

着力化解风险。该行把化险当作确保农信社稳健经营之本,大力实施“排雷”化险行动。对员工行为进行排查,查找员工在遵守劳动纪律、执行业务制度、践行职业操守、坚持廉洁从业等方面是否存在违规现象,及时消除各类风险隐患;对各项管理制度和岗位职责进行梳理,增加风险管理内容,完善客户经理网格化巡察制度,堵塞制度漏洞,并在全行上下掀起学制度、用制度、守制度热潮,进一步强化员工的规矩意识;狠抓不良贷款清收,在明确清收目标、分解清收任务、压实清收责任的基础上,瞄准不良贷款大户和清收重点,多措并举

坚持集中清收与到期贷款催收“两条腿”走路,杜绝不良贷款出现前清后增问题。

严控经营成本。该行把降本当作提高农信社经营效益之路,在降本上用足功夫。结合实际,制订本行财务管理办法,本着量入为出、能降则降原则,堵塞“跑、冒、滴、漏”,降低经营费用;严格执行财务预算审批制,规范采购程序,实行采购费用集中审批,杜绝违规开支行为;对距离相近的网点,进行优化合并,并对位置偏僻、使用率低、经营成本倒挂的离行式自助服务点,实施关闭撤除,有效降低经营成本;在全行上下推行无纸化办公,将内网和办公OA系统全覆盖,督促机关人员养成节约一张纸、一度电、一滴水的勤俭习惯。

人保财险驻马店市分公司与市知识产权维权保护中心 签订战略合作协议

本报讯(全媒体记者 李小龙 李旻)4月18日,人保财险驻马店市分公司与市知识产权维权保护中心签订战略合作协议,双方将以服务创新主体和市场主体为目标,优化发展环境,拓宽服务领域,拓展知识产权增值服务,全面提升服务效能,为加快知识产权强市建设和经济高质量发展提供有力支撑。

近年来,人保财险驻马店市分公司与市知识产权维权保护中心持续深化交流合作,实现了共赢发展。双方充分发挥各自优势,在建设协作机制、推动知识产权保险试点等方面不断加强合作,通过商业保险的风险分担机制,降低企业知识产权维权费用;以服务我市重点企业为出发点,为企业新领域、新技术和新模式,提供创新、高效、便捷的知识产权风险防范和纠纷应对服务,最大限度保护我市企业的合法权益,有力助推了我市专利运用、创造和重点企业蓬勃发展。

据了解,2022年,中国人保财险共承保各类知识产权保险项目8053笔,为3284家企业和组织的专利、商标等提供了244.84亿元的风险保障。2022年,人保财险驻马店市分公司在全市首开知识产权海外侵权责任保险。

富德生命人寿 驻马店中心支公司 高效理赔暖人心

本报讯(全媒体记者 陈文科 通讯员 陈开)“没想到在收到身故理赔金之后还有利息支付,富德生命人寿的理赔服务很贴心,感谢公司代理人为家属吕女士设计的这款保险,虽然保险没能留住家属的生命,但保险理赔金给家人带来一丝安慰。”近日,收到理赔款的古先生说。

据了解,2019年1月20日,吕女士投保了一份《富德生命康健无忧重大疾病保险(2018版)》,保额10万元。2022年12月,吕女士突感胸闷、呼吸困难,家人发现后第一时间拨打120急救电话,但还是未能挽救吕女士的生命。

吕女士的家属古先生随后拨打95535进行理赔报案,公司理赔人员随即进行电话回访了解情况,并提醒古先生留存相关理赔资料,方便后期理赔申请。古先生处理完吕女士后事,向公司递交了理赔申请资料,公司理赔人员通过“云赔”协助古先生进行线上理赔申请,申请结束后,10万元的理赔款便汇至古先生账户,并有部分利息。

富德生命人寿将始终秉承服务至上理念,为客户提供贴心、放心、暖心的服务体验,为千家万户送去保障,传递爱与责任。

信贷支持助企纾困解难

4月23日,新蔡农商银行客户经理深入新蔡县珍妮服装加工店杨庄户乡厂区进行实地考察,并及时为客户发放30万元信贷资金,解决了企业急需购买设备而资金紧张问题。

(全媒体记者 李小龙 见习记者 蒋丹阳 通讯员 赵滢)



外汇局驻马店市中心支局 指导涉外银行为台胞解决结汇难题

本报讯(全媒体记者 陈文科 通讯员 孙斌)日前,市台湾同胞台属联谊会、市委统战部对台工作科相关负责同志带领确山县常住台胞马某前往外汇局驻马店市中心支局,感谢其及时协调银行帮助解决结汇难题。

据了解,近日,远在台湾的丈夫向马某汇来了5.5万美元,建行驻马店分行收到汇款后,按照相关规定,要求马某提供证明材料。因不了解相关政策,导致汇款不能及时入账结

汇,根据规定应原路退回,马某遂通过市台湾同胞台属联谊会向外汇局驻马店市中心支局求助。

该支局得知情况后,指定专人负责,及时跟进处理,快速合规为台胞解决问题。一方面,要求银行向马某讲解大陆外汇管理政策,做好安抚工作,争取理解配合;另一方面,要求银行按照个人外汇管理相关规定,坚持实质重于形式的审核原则,落实个人经常项目特殊外汇业务处置制度,满

足台胞合理用汇需求。在该支局悉心指导下,银行及时为马某办理了结汇业务,解决了马某的燃眉之急。

近年来,外汇局驻马店市中心支局始终牢记政治属性,强化党建统领和为民服务宗旨,督导辖区涉外银行提升外汇服务意识和办理个性化、差异化业务的专业能力,确保便利化政策真正落地见效,为包括台胞台属在内的市民群众提供更加优质、高效的外汇服务。